Uofficiel sekvens
G N-L nr 1.

Formeal:

KA opgaver indeholder af og til indlesning af texter og

en senere trykning af disse.

Denne sekvens lmser texter til et givet slutsymbol og
afleverer dem saaledes, at man kan trykke med M Pust nr. 3.

Sekvensen forudsstter fglgende:

1: En l®s tegnsekvens, der afleverer tegnet i ARv og
hopper tilbage 1 d 10 efter at have retableret alle
. indexregistre. )
2: Sekvensens egen beg. adr. skal vare lige.
3:  Adr. paa det sted man gnsker texten lagret skal vere
lige.
Indhop: 16  lms text

35  f1,i
16 1l®ms tegn
XX antal heo

fl,i er adr. paa fgrste heo. af texten.

1®s tegn er adr. paa lms tegn-sekvensen.

xx er den sedecimele verdi af textens slutsymbol.
antal heo er det antal heo. texten maa fylde i fl4
hvis texten fylder mere hoppes tilbage med minus i AR.

Tilbagehop 4 4 10

Kodelsngde 35 hao.

Sekvensen fungerer kuﬁ} naar maskinen stear paa oppakning.
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